
■ r ei»Tw, 1«.,«X*«; .*«tíkmmmj.as
*: ■ - •*'•■ . '■•*

'•• V

4 finér

Az európai válság 
a nürnbergi pártnap előtt

eléri tetőfokát
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9 pápa az európai háborús súrlódásod elkerülése végett
nagyszabású békeahciát kezdett

Béketárgyalások lesznek Lengyel- 
ország és Németország között ?

A loßdoni vasárnapi lapok ér­
deklődésének előterében Halifax 
lord külügyminiszter váratlanul 
történt visszatérése áll. A küliigy 
miniszter eredetileg csak hétfőn 
akart visszatérni yorkshirei nyara 
lójából, váratlanul szombaton este 
megjelent a Foreign Officeban.

A váratlan utazás indító oka 
az európai helyzet egyre fokozódó

súlyossága. Halifax lord sürgősen 
szükségesnek látta, hogy személyi 
tanácsadóval megvitassa a helyze 
tét és folyamatosan tájékozódjék 
minden mozzanat felől.

Az angol kormány üdvözölné 
ugyan, ha Németország és Len­
gyelország között tárgyalások in- 
dulnánóK meg, abban az esetben, 
azonoan, ha Lengyelország hábo­

rúba keveredne Németországgal, 
Anglia és Franciaország nyomban 
segítségére sietnek. Londonban ál 
tálában úgy látják, hogy az euró­
pai válság tetőfokát még a nürn­
bergi pártnap megnyitása előtt éri 
el.

A francia sajtó nagy figyelmet 
szentel azoknak a híreknek, me­
lyek XII Pius békeközvetitéséről 
szólnak. A lapok értesülése szerint

a Szentatya a napokban magasran 
gu főpapot küldött ki Varsöba, 
aki tárgyalásokat fog folytatni a 
lengyel illetékes körökkel. A ber­
lini pápai nuncius is megkapta az 
utasításokat a pápa béketervének 
előadására. A lapok úgy tudják, 
hogy a Szentatya a háború elke­
rülésének lehetőségét a lengyel 
német béke tárgyalások megidi- 
tásában látja.
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Távolheleti értekezlet egybehivását sürgeti
Franciaország

A francia sajtó feltűnően hallgat 
a moszkvai angol—franeia—szov­
jetorosz vezérkari tárgyalásokról.

Ez annál is feltűnőbb, mert hi­
szen nyilvánvaló, hogy a francia 
sajtó szinte mikroszkópikus pon­
tossággal vizsgálja a nemzetközi 
élet minden mozzanatát.

A jelek arra mutatnak, hogy a 
moszkvai katonai tárgyalások u- 
gyanott fenekeinek meg. ahol ku 
darcot vallottak a diplomaták tár­
gyalásai.

A francia politikai köröket nyug 
talanitja a tokiói angol japán bé 
kéltető értekezlet kudarca is. At­
tól félnek, hogy ez a kudarc kiha 
lássál lesz Franciaország indokí­
nai és sziámi helyzetére.

Nyilván az angol kormány se­
gítségére akarnak sietni Párisban 
amikor most szorgalmazni kezdik 
egy távolkeleti értekezlet egybebi

vását. Erre a kilenchatalmi e 
gyezmény aláíró hatalmait hívnák 
meg és az lenne a feladata, hogy 
megvizsgálja a japánok követeié 
seit a Csangkájsek—kormány va­
lutájának eltüntetésére és a ben­
őmben felhatalmazott kínai ezüst

Beavatott körökben a legközeteb 
bi napokra az nnroi japán feszült 
sóg további kiéleződését várják. 

Honkongi jelentés szerint ugya
nis a japánok meg akarják valósi

kiszolgáltatására vonatkozóan.
Egyelőre még kétséges, hogy a 

francia politikai köröknek ez a tér 
ve a kilenchatalmi értekezlet egy- 
behivóeára vonatkozólag a közeli 
napokban kézzelfogható formákat 
ölt-e vagy sem.

tani régebbi fenyegetésüket, hogy 
Hongkong angol koronagyarmatot 
ostromzár alá helyezik.

Vasárnap dóleiőtt a hongkongi 
japán hatóságok sajtófőnöke kije­

lentette az újságírók előtt, hogy a 
közeljövőben úgy szárazon mint 
vizesen teljes blokád alá helyezik 
Hongkongot és pedig azért, mert 
japán felfogás szerint a korona­
gyarmat és Kantnng tartomány 
között illegális határforgalom bo­
nyolódik le.

Londonba bizonyosra veszik, 
hogy abban az esetben, ha a ja­
pánok ezt a fenyegetésüket valój 
ban beváltják, úgy az angol kor­
mány megfelelő ellenintézkedése­
ket tesz.

Zsebtolvajokat fogott 
a rendőrség

A debreceni rendőrségnek a na­
pokban sikerült elfogni négy zseb 
tolvajt, akik állandóan veszélyezték 
a gyanútlan járó kelőket állandó 
müködősiiksel. Balog József és Vi 
rág Sándor többszörösen büntetett 
előéletű egyéneket valamint Kaszo 
nyi Lujza és Kun Sándor lakás 
ős foglalkozás nélküli csavargókat 
kihalgatásuk után a mai napon 
át is adják az ügyészségnek.

—nmna—————e

Hongkongot blokád alá veszik
a japánok
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Az Interparlamentáris Unió ér 
tekezlete egyhangúlag újra megvá 
lasztotta az Unió elnökévé a bel­
ga Carton de Wiart grófot Az a- 
morikni csoport meghívta az Uuí- 
ot, hogy jövőóvi értekezletét tart­
sa az Egyesült Államokban.

e
A múlt szombat óta szakadatla 

nul zuhogó eső súlyos károkat o- 
kozott az Egyasüit Államokban, 
Az áradások következtében több 
vonat kisiklott: a sebesültek szá­
ma 17. A mezőgazdaságban is 
nagy pusztításukat végzett a rend 
kívüli esőzés. A terményekben o- 
kozott kár többmillió dollára rúg.

yíljölöi Cakarék bontásból:
s és mindenféle é|

OIqSó portálék

ajtók, ablakok, tégla, fa, vas és mindenféle építkezé­
si anyagok.

írd« : Csapó utca 4-

Harcszerű
lőgryakorlat

Augusztus hó 30 és 31-én a Sár 
kút tanyánál lévő harcszerü lőté­
ren, a pallagpusztai vasúti állo­
más közelében éles lövészet lesz. 
A lőteret e napokon a lövő alakú 
lat 7 órától 18 óráig le fogja zár­

ni.
A lezárási idő alatt a Debrecen 

és Hajdusámson közötti országú­
ton a forgalmat a lövészet vezető­
je gyorsan mozgó jármüvek részé 
re esetenként meg fogja nyitni.

Melyik a legíontosabb 
növényi táplálék ?

Kellően nem ismerve a nővé találunk, mégis azt látjuk, ha 150

Mannheimer bankár a Mendel­
ssohn bankház vezérigazgatója a- 
zért lett öngyilkos, mert nagy köl­
csönöket adott a vörös Spanyolor­
szágnak azon az alapon, hogy a 
franciaországi spanyol arany biz­
tosítókul szolgál. Amikor az ara­
nyat a nemzeti Spanyolországnak 
visszaadták, Mannheimer látta, 
hogy számítása összeomlott és ha 
Iáiba ment.

Az adóköteles iiletmónyü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentóse könyvkereskedésekben 
vásárolható illetmónyjegyzéken tör 
tónik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosi 
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelök és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
azenyviztelep felügyelője eszközli.

OLVASSA ÉS TERJESSZE 
AZ „ALFÖLDIÉT.

Vígszínház
A legragyogóbb téncos, zenés 
vigját»k, Eleanor Powell és Ro 
bért Young főszereplésével a:

HONOLULU
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

nyék táplálkozásának bonyolult 
kérdéseit, azt hinné az ember, 
hogy az a legfontosabb növényi 
táplálók amiből legtöbbet találunk 
a növényben.

A növényben, mint a szerves 
anyagokból felépített testben pld. 
szénből találunk a legtöbbet, még 
sem jut eszébe senkinek, hogy a 
növényeket általánoson szénnel, 
helyesebben szénsavval táplálja. 
Foszforból viszont a legtöbb nö­
vény ceak aránylag igen keveset 
tartalmaz.

Habár a talajban kát. holdan­
ként és 25 cm. mélységig rendező 

I rint több ezer kilogramm foszfort

A honvédelmi miniszter legú­
jabb rendeletével a végkielógitett 
hadirokkantak életviszonyai iránt 
érdeklődik.

Felhívja a rendelet a vőgkfelé-

A vallás és közoktatásügyi mi 
niszter a következá tanév kezde­
tét szeptember 4 ben állapította 
meg.

Kató tinoini japán konzul és 
Craigie tokiói angul nagykövet kö 
zött vasárnap ismét hosszabb meg 
beszélós folyt le a tienoini kérdés 
ügyében. Craigie közölte a tárgya

kg. szuperfoszfáttal adunk kát. 
holdanként 27 kg. könnyen felve 
hető foszforsavat, akkor átlagban 
200 kg. a búzatermés többlet.

Hazai körülmények között sz 6- 
szibuza rendszerint foszforsavból 
talál aránylag és legkevesebbet 
felvehető alakban a talajban.

Ezt a körülményt a tanulékony 
magyar gazda már régen felismer 
te, amikor a könnyen felvehető 
foszforsavat tartalmazó szuperfosz 
t'átot előnyben részesíti. A mész- 
ben szegény (savanyu) talajokra 
pedig a mószfoszfátot tartja meg­
felelő foszfor—műtrágyának.

gitést nyert hadiözvegyeket és ha 
digondozottakat, hogy nyilvántar­
tásba vételük végett október 31-ig 
jelentkezzenek a nyilvántartó ha­
tóságoknál.

Az uj tanév junius 7 ón vég 
ződik majd, vagyis ez iesz az utol 
só tanitási nap, az évzáró vizsgá­
kat junius 13-án be kell fejezni.

lás során. hog.y az angol kormány 
nem roméi eredményt a tokiói tár 
gyaiások folytatásáról. Az angol 
kormány csak abban az esetben 
hajlandó folytatni a tárgyalásokat
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Jelentkezzenek a végkielégitett 
hadigondozottak
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Az iskolai év szeptember 
4-én kezdődik

tfOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCOOOOOOOOOOOOOCOOOOOOOOOOOOOOC —

Nem várható eredmény 
az angol-japán tárgyalásoktól

ha ezek kizárólag a tiencini kér­
désre korlátozódnak.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik- 
kekot - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyób égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso- 
rompóknal a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiáilitott hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bároa) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be- 
hozatelkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el- 
raktározás helyét és idejét a beho. 
zataltól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ollenörzós.alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó' alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyr'c- 
szoros összágéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűn tettetik.

Megrögzött székrekedésnél és 
anrmk mindenféle káros követkéz 
ményeinél a gyomorbélcsatornát 
reggel felleléskor ppy pohár ter­
mészetes Ferenc József keserü- 
viz alaposan kitisztítja, az emész­
tést és az anyagcserét előmozdítja 
» vérkeringés megélénkíti s kelle­
mes közérzetet és fokozott életked 
vet teremt, Kérdezze meg orvosát 1
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Danzig német lesz- mondatta 
FORSTER

Forster danzigi körzelveztő va­
sárnap délelőtt Langfuhrban beszé 
det mondott. A körzetvezető töb­
bek közöt ezeket mondotta: A je 
lenlegi határok tarthatatlanok. Ha 
komoly is a helyzet, Danzigban 
mindenki tisztában van azzel, hogy 
a népek életében vannak kérdosek,

amelyeket meg kell oldani, még 
ha nehezen is megy a dolos. Ilyen 
kérdés a danzigi kérdés. Danzig 
lakossága haza akar térni a biro­
dalomba. Danzig belsőleg előké­
szült a visszatérésre. Danzig né­
met lesz.

Két kerékpárbaleset volt 
vasárnap Debrecenben

Szabó Lajos 13 éves kifutófiu. 
Monostárpályi ut 70 szára alatti 
lakost vasárnap délután 3 óra táj 
ban Szendrei Lajos kerékpárjával 
eltütte, Szabó a jobb térdén sé­
rül meg.

Kiss Judit 18 éves fiatal leány, 
Csillag ucca 6 szám alatti lakost 
pedig kerékpárjának hajtókarja 
a bal bordáján sebesitette meg.

Mindkét sérülésnél a mentők 
nyújtottak elsősegélyt.
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9 tiencini engedményes 
területeket áradás fenyegeti

Az áradás következtében a ja­
pánok kénytelenek volta az angol 
tiencini engedményes terület elleni 
ostromzárat részben felfügeszteni 
és az árvíz elől menekülőket az 
elzárt területre beengedni. A fran 
cia és aagol engedményes terüle

tét eddig még megkímélte az ára 
dás, de a viz szintje állandóan emel 
kedik. Az engedményes területet 
körülfogó drót sövényt, amelybe 
villamosáramot vezettek el kellett 
vágni.

A Tarul lalhivása a 
debreceni bajtársakhoz

nepélyes fogadtatására szerdán dé 
li fél 12 órakor a pályaudvar má 
sodosztályu várótermében jelenje­
nek meg.

A Turul kerületi vezére felhívja 
a Debrec- nben tartózkodó Turul­
baj társakat és bajtársnöket, hogy 
a Szövetség finn vendégeinek ün
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Olasz egyetemi hallgatók 
jönnek Debrecenbe

Szerdán délben olasz egyetemi nevezetességeit tekintik meg más' 
hií 11 patók nagyobb csoportja érke nap pedig a Hortobágyra rándul 
zik Debrecenbe, akiket a páJyaud nak ki. Az olasz csoport pónte- 
varon ünnepélyes fogadtatásban ken tovább utazik, 
jognak részesíteni. Aznap a város

Miiydtofélt oyon>tatvái)yokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készíti

az „alföld" nyomdavállalata
Debrecen, Piac ncca 41. ss.

Ismét forrong 
Palesztina

Minden jel arra mutat, hogy a 
Palesztinái helyzet a legközelebbi 
napokban ismét kiéleződik. A zsi 
dók számos merényletet és táma­
dást követtek el az utóbbi napok­
ban és a jelek arra mutetnak, hogy 
»loioiuioioiosaian

Adókedvezményben része 
sülnek a hadirokkantak, ha 
diözvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézsógi é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadókosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézsógi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó ós általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadókosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadókosztályu hadirok­
kan takat 20 esázalókos, 
íi a in. ós IV. járadókosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézsógi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézsógi éremtulajdonos a 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 siámu szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga 
zol vány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejüleg adózó köteles arra is nji 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjában az illetékes községi e- 
lőljáróságot órtesitevi, Annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni._____ _____
OLVASSA É g
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„Alföld“-*

a közeljövőben a zsidók ellen tér 
rorja az arabokkal szemben még- 
jobban kiszélesedik.

Úgy látszik, a zsidók ’a kor­
mány Palesztina tervének végre - 
hajtását meg akarja gátolni. 
ii/OBososcasososoeaec

Országos Vásárok
^Augusztus (22 kedd: Balkány, 

Budapest, Dunafóldvár, Jánoshal­
ma, Kisláng, Pápa, Zagyvaróna, 
Zalabér.

23. szerda Ajka, Budapest, Já- 
nosháza, Mucsi, Pápa, Siófok, „Ti 
szabercel, Veszprémvarsány. 
t 24. csütörtök Bábócsa, Bodrog- 
keresztur, Budapest, Görcöny, Har 
ka, Körmend,‘Lajoskomárom, Szil, 
Sűrnek (havi) Tiszalök, Ujfehórtó.

25 péntek: Budapest, Fülek, Ko 
mádi, Leteuye, Szabadhidvég, To 
ponár Vásárosbéc. 
oooooooooooooooooooooooooo

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály­
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztán tarta­
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltatni és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül sepórni nemszabad, 
sosososososososcx*-

ff

ProgoózlS
— Mérsékelt északkeleti—keleti 

szél. változó felhőzet, helyenként 
(főleg az esti órákban) futó zápor 
eső zivatar. A hőmérséklet tovább
emelkedik.
64000000000040000000004000

Félodali hüdésbon sze ivedő 
betegekneK gyakran ippn na«v 
megkönnyebbülést ^-/.erez egy Hfi 
pohár természetes Ferenc József 
keserüviz azért, mert; njhül, hogy 
a betegnekja legcsekélyebb mén ék 
ben is erőlködnie kellene, beleket 
alaposan kitisztítja és az egész 
anyagcserét előmozdítja. Kérdezze 
meg orvosát 1

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A lengyel hazafiasság hősi sza- 
badsagküzdel mének felemelően 
szép és megrendítő himnusza :

A varsói 
iogoly

Előadások d. u. 5, 7 ós 9 órakor



1939. augsztus 224. oldal

Élteaebb embereknél akik gyak 
ran fel vaanak fuvódva, úgy az al- 
hasi pangást, mint az emésztés 
renyhesógét a teimészotes Ferenc 
József keserüviz rendszerint ha­
mar mérsékli, a rekeszizom emel­
kedést csökkenti és a magas vér­
nyomást sok esetben lényegesen le 
ezálitja. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkeroske-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
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Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká- 
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse 
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét eimulasztja. úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Két középiskolás diákot teljes 
ellátással elfogadok. Értekezni le­
het : Pétorfia 25. sz. Utolsó ajtó.

«n?w
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A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás­
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
Eonkivtil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Hétfő
410 Á rádió diákfélórája.
5.10 A kenyérmezei diadal.
5.40 Pertis Pali és cigányzenekara. 
6 25 A Herkulesfürdőről.
7.25 Az én rádióműsorom.
8.20 Nagykovácsy Ilona énekel.
8.40 Sibelius kísérőzenéje.
10 Horváth Gyula es o zenekara.
11 Lobaziewioza Staniszlav len­
gyel dalokat énekel.
11.25 Jazzdalok és táncszámok.

Kedd
10.20 Felvidéki élet.
10.45 Divattudósitás.
12.10 Pusztai Sándor énekel. 
1.30 Hanglemezek.
4 15 Reményi Józsefnő meséi.
5.10 Tánclemezek.
5 40 A soproni katonaságról. 
6.05 Katonazenekar.
7.25 A rádió szalonzenekara. 
7.50 Kürti József emlék-est.
10 Chappy tánczenekar játszik.

POLITIKAI
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL 1
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFAJA MÉRSÉKELT. I

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson
A vonat

cieme j indul
HOVA A vonat

neme 1 érkezik HONNAN

szgy.
BE.

m.
BE.

V.
seb.

m.
sz.
m.

gy-
v.
m.

gy.
m.
gy
8*

m.
BE.

Arp
m.
gy
m
sz.

v.
ArP
sz.„

z.

V50
4-50
4.55
6-U5
6-20
6'45
6- 55 
6.18 
6-21
7- 24 
7.40 
7 58
8- 12 
8-16 
816 
9-23 
9-23

11- 53
12- 07 
12-19 
12--J6 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- i.l
15- 26
16- 00 
17 11 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpest keleti
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszaiba
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszíó
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagylóta Vertes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Tiszafüred
Nagylóta Vértes
Bpest keleti
nnest nyugati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

nrv
sz.

gy-»»
sz

87
ez.

m.

v.
m.
•*.
gy.
m.
sz.

l.
v.
m. 

Arp 
m.
v.
m.
gy.
sz

gy
m.

sz

Arp
sz
sz
m.
gy
sz.
sz.

1-15
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8-35 
8-58 
9T0

11-13
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402
14- 22
14- 26
15- 24
16- 45 
16 54
16- 55
17- 04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15 
23l44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagylóta Vértes
Balmazújváros
MunkácsNykáza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

ALVILÁG ELLEN
Irta: SIMONFFY FAL. 
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—Kezében fegyverek voltak, me­
lyeket az elősiető cselédségnek 
szegezett és kónyszeritetle azokat 
hogy arccal a fal felé forduljanak. 
Azok azt sem tudták, hogy mi­
kor ment ki az ismeretlen, csak 
az uccán feldörgő motorzajból kö­
vetkeztettek az eltávozására. Be­
rohanva a szobába Hultont a föl­
dön találták — holtan. Röviden 
ennyi az egész.
—Nagyjából megadták s személy- 
leírást, amely azonban legalább 
ezer emberre ráillik.

Haig nagyot fújt, amint befejez­
te előadását.

Stples, aki eddig szó nélkül 
járkált ide oda a szobában, most 
megállt egy falfestmény előtt A 
kép egy kissé el volt csúszva ere 
deti helyéről és ez felkeltette a 
felügyelő gyanúját. Fórebilientet- 
te a képet és meglepetten bá­
mult a falban tátongó nyílásra.

A fali páncélszekrény ajtaja 
sarkig ki volt nyitva és valószí­
nűleg ezért nem került vissza a 
kép eredeti helyzetébe. Staples 
benézett a safeba. Teljesen üres 
sóit ...

Haig káromkodva lépett Stap­
les mellé.

— A jómadár ugyiátszik nem

tisztán bosszúból gyilkolt.
A szobában levők kózül New­

ton és Staples tudta csak, hogy 
kire céloz a felügyelő. Aki ezt 
a gyilkosságot végrehajtotta ilyen 
hidegvérrel, az csak Carter le­
hetett.

Haig az órájára nézett.
— Vitessék a hullát a bonét ani 

intézetbe — rendelkezett röviden, 
majd véve zsíros kalapját, elsi­
etett.

Staples leült az Íróasztal szélé­
re és közömbös ábrázattal ciga­
rettát kezdett sodorni.

A rendőr jegyzeteivel együtt 
indulni készült.

— Mondja felügyelő ur, tudnak 
legalább valamit a banditák búvó­
helyét illetően — kérdezte Terry 

(Folytatjuk.)

AEFSED
A él kiadásért felelői

Dr. DIOSZEGHY JaNOS
________ laptulajdonol

Nyomatott; dr. DiószegEy János 
él Tóth Ferenc nyom da vállalatánál 

____ Debrecen, Piao ucca 41 iiám,
Felelői nya»düveseÍ6-T6lh Fmei ~
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